
 

 

Notulen Jaarlijkse Algemene Ledenvergadering 2024 

 

Datum: 21 november 2024 

 

 

Opening 

Om 20:00 uur opent de voorzitter de vergadering. De vergadering wordt geopend met een minuut stille voor 

degene die ons ontvallen zijn.  

 

Mededelingen en ingekomen stukken 

Er was een ingekomen stuk van Patrick Bier: hoe kunnen we als bestuur en ouders zorgen dat de meiden 

MO17 op niveau komen?  

 

In verband met beschikbare tijd tijdens de vergadering en afwezigheid van de inzender is afgesproken dat dit 

buiten de vergadering om wordt besproken met leden van het Technisch Hart. 

 

Notulen JALV 30 november 2023 

De notulen van de JALV 2023 zijn op 6 november 2024 gepubliceerd op www.svderijp.nl. De aanwezige 

leden keuren de notulen unaniem goed. 

 

Verslag van de voorzitter - Stand van zaken SV De Rijp (Martin Effting) 

Voorzitter Martin Effting heeft een toelichting gegeven over het afgelopen verenigingsjaar 2023-2024 en kijkt 

vooruit. 

 

Graag wil ik jullie meenemen in het afgelopen verenigingsjaar, het huidige seizoen en de toekomst. Om een 

inkijk te geven in de toekomst en de visie op het verenigingsleven bij SV De Rijp, wat nu eigenlijk 

verenigingsleven is en waar we heen willen als vereniging laat ik jullie na deze speech een leuk en 

interessant filmpje zien vanuit de KNVB. 

 

Het ledenaantal van SV De Rijp bestaat uit ongeveer 15% van het aantal inwoners van Graft-De Rijp en is 

ook het afgelopen jaar redelijk stabiel gebleven. Ruim 90% van de leden is ook daadwerkelijk inwoner van 

Graft-De Rijp. Dat wil dus zeggen dat wij als SV De Rijp een behoorlijke sociaalmaatschappelijk functie 

hebben.  

 

Sportief gebied 

Op sportief gebied is duidelijk te zien dat het Technisch hart een “stempel’’ drukt op verschillende sportieve 

fronten. De uitdaging is dat we het als vereniging belangrijk vinden dat recreatievoetbal en prestatievoetbal 

hand in hand gaan en eigenlijk als een soort samengeweven organisatie door elkaar heen loopt. 

 

Het afgelopen jaar zijn er meerdere cursussen aangeboden voor jeugd trainers om op ieder niveau 

gekwalificeerde trainers te krijgen en zo onze leden adequaat te kunnen begeleiden binnen en buiten het 

veld. De animo hier voor was groot en bij de huidige VC1 cursus, die nog in volle gang is, moesten er helaas 

trainers op de wachtlijst. Als we nu alweer zien dat er in bepaalde categorieën teams in de 1e klasse of zelfs 

hoofdklasse spelen, met mogelijk kans op divisievoetbal, dan bied dat op prestatievlak voldoende 

perspectief voor de toekomst. 

 

Het eerste elftal redde het vorig seizoen net niet om te promoveren naar de 3e klasse. In de kwart finale 

nacompetitie werd er helaas verloren van RKEDO. Dit seizoen zal er alles op alles worden gezet om wel te 

promoveren, met het doel om voor SV De Rijp in een uitdagendere competitie te gaan spelen. 

http://www.svderijp.nl/


 

Er is vanuit de lichting uit 2023-2024 een grote doorstroming vanuit de jeugd richting de senioren. Een groot 

deel is opgenomen in de selectie (1e en 2e) en er is een deel doorgestroomd naar een nieuw samengesteld 

O23 elftal. 

 

Dit is belangrijk voor je vereniging. De O23, de senioren, veteranen en vrouwen zijn een levensader van je 

vereniging op de zondag. Het ontbreken van een 1e elftal binnen je vereniging en uitgebreide zondag tak kan 

je gaan opbreken als vereniging. Er zijn helaas voorbeelden genoeg in onze regio. We koesteren onze 

teams en zijn trots op het ledenaantal. Het TH zal straks vanuit hun commissie nog meer details ten gehore 

brengen. 

 

Facilitair gebied 

Op het gebied van facilitaire zaken zijn er zowel op “personeel gebied” als in de praktijk veel zaken 

veranderd. Denis Keetman is verantwoordelijk voor materiaal- en terreinbeheer en heeft, zoals vorig jaar al 

vermeld, de taken van Bert overgenomen. Denis is daarmee lid geworden van het hoofdbestuur. Bert blijft 

wel de aanspreekpunt van de schoonmaak ploeg op maandag. Samen met nog een aantal anderen is hij de 

rechterhand van Denis en is dus nog zeker niet weg bij de club. Denis heeft het afgelopen jaar hard gewerkt 

om het hele facilitaire gebeuren structuur te geven en om de nodige” schouders” te vinden om hem en de 

vereniging te ondersteunen. Een goed voorbeeld is een app groep met klus mannen en vrouwen die af en 

toe hand en span diensten verrichten. 

 

Facilitaire zaken is veelomvattend; wat voor techniek hebben we binnen onze vereniging, waar moet ik zijn 

als er iets defect is, of als er iemand een wens heeft op technische gebied. Inmiddels is dat vrij duidelijk in 

kaart gebracht door Denis en dat is een compliment waard. 

 

Verbouwing 

Enige praktische wat er op dit moment te zien is, is dat de oude brug is weggehaald en daar nu een dam is 

gebouwd met een mooie toegang. Wat nog niet te zien is, is de verbouwing van de nieuwe kleedkamers aan 

de zijde van de dam. Echter op de achtergrond zijn we hier het afgelopen jaar wel degelijk actief mee bezig 

geweest. Pascal en Erik complimenten voor de vastberadenheid om dit uiteindelijk toch voor elkaar te gaan 

krijgen. En zoals het er nu naar uitziet kan volgend jaar de schep in de grond. Pascal Oudejans zal daar 

straks vanuit zijn rol als Penningmeester het een en ander over toelichten. 

 

Clubblad 

Na vele, vele jaren moest ook het clubblad van SV De Rijp eraan geloven dat het digitale tijdperk hen heeft 

ingehaald. Als een van de weinige clubs – ik denk wel in heel Nederland – hadden wij nog een papieren 

infoblad afgelopen jaar. Eerst nog wekelijks, later eens in de twee weken. Het digitale tijdperk, met 

bijvoorbeeld apps als Voetbal.nl en de SV De Rijp-website, haalde het “papier” in. Desalniettemin was de 

afweging om te stoppen heel lastig. Want wat was het leuk als je op dinsdag weer het blaadje door je 

brievenbus kreeg en daar heerlijk uitgebreid alles ging lezen. Later op de avond staan we hier nog even bij 

stil. 

 

Successen en hindernissen 

Deze zijn eigenlijk altijd het leukst om te melden, maar worden wellicht weleens onderbelicht. Ik zeg altijd 

maar: “Als er veel succes is en dingen goed gaan, dan gaan uiteindelijk de dingen die minder goed gaan ook 

beter.” Een mooi succes om te benoemen is dat er het afgelopen seizoen weer een voltallig jeugdbestuur is 

opgestaan onder de bezielende leiding van Marc Daemen. Wat mooi om te zien is, is dat het jeugdbestuur 

vrijwel volledig bestaat uit jonge, enthousiaste mensen met frisse en nieuwe ideeën. In september hebben 

we met de acht commissies een hele mooie meeting gehad. Daaruit bleek dat het met de vibe en 

gedrevenheid goed zit. 

 



 

Ook hier was duidelijk dat er, ondanks de goede mood, schouders nodig zijn om de vereniging nog sterker te 

maken dan hij al is. We hebben ook een aantal evenementen gehad, georganiseerd door onze eigen 

vrijwilligers. Denk aan de Jeugddag tijdens de wedstrijddag van Nederland-Polen op het EK, de LED-

voetbalavond waar 150 kinderen op afkwamen, en het kerstmixtoernooi op een donderdagavond waar 

zomaar 200 mensen op afkwamen. 

 

Het mixtoernooi in de zomer was ook weer een succes, net als het Oude Herberg-toernooi. De sponsor-

vrijwilligersavond, waarbij Wim Jonk gastspreker was, werd een groot succes. Traditioneel was er ook weer 

het Warmdraaitoernooi, waarbij niet alleen herenteams, maar ook vrouwenteams deelnamen. Voor de 

clubkas zijn dit de krenten in de pap, maar het belangrijkste is dat er geen onvertogen woord is gevallen en 

iedereen plezier heeft beleefd. 

 

Ook de aandacht en organisatie rondom minder leuke zaken, zoals het overlijden van leden en vrijwilligers, 

hebben we – denk ik – als vereniging op een goede manier opgepakt. Kortom, we mogen trots zijn op onze 

vrijwilligers. 

 

Hindernissen hebben wij als vereniging helaas ook. Twee punten wil ik hier belichten. Scheidsrechters! 

Door omstandigheden zijn er het afgelopen jaar een aantal scheidsrechters gestopt. De spoeling was al dun 

en op dit moment houdt een klein groepje het mogelijk om alle wedstrijden toch door te laten gaan. Maar we 

balanceren op het randje, en dit is echt een prio 1-ding. Hierbij wil ik dan ook een oproep doen aan iedereen: 

help! 

 

Een ander punt is de organisatie van de kantinecommissie. De bezetting regelen, de inkoop, de 

schoonmaak op vrijdag – daar zitten nog wel eens hiaten in. Vaak moesten op het laatste moment “brandjes 

geblust worden” om de kantine draaiende te houden. Uitbreiding van deze commissie was noodzakelijk. 

Inmiddels is deze commissie dusdanig uitgebreid dat we kunnen zeggen dat er stapjes worden gemaakt. Er 

zullen veranderingen plaatsvinden. Denk aan de overgang naar pin-only, dus geen cash meer. Geen 

gesleep meer met bierfusten, omdat we overstappen op een ander systeem en een andere leverancier. 

Vaste barbezetting op donderdag – chapeau Ria Croes! Kortom, we zijn op de goede weg, maar moeten 

hier zeker nog meer stappen in zetten. 

 

Het heden en de toekomst 

Op dit moment bestaat onze structuur uit acht – en hopelijk binnenkort negen – commissies. Deze 

commissies zijn, zeg maar, de levensader van de club. In deze commissies zijn inmiddels ook alweer 

mensen nieuw ingestapt of overwegen dat te doen. En dat is alleen maar mooi. Dat betekent op sommige 

vlakken verandering, nieuwe ideeën, etc., maar dat is wat we willen. Verandering kan namelijk voor mensen 

af en toe best lastig en moeilijk zijn, maar we moeten vooruit willen, willen we niet stil komen te staan als 

vereniging. We hebben nog een lange weg te gaan: veranderingen doorvoeren, de club verder laten bloeien 

en nog meer schouders vinden in de vorm van vrijwilligers. Dat gaat niet van de ene op de andere dag. 

Om dit proces een klein beetje duidelijk te maken, heb ik hier een filmpje van de KNVB, in dit geval met het 

hoofdstuk “De basis van een vereniging”. Daarbij alvast de opmerking dat wij in dit proces al wat stapjes aan 

het zetten zijn, naar mijn mening. Na afloop van het filmpje is er een mogelijkheid om heel kort een reactie te 

geven als je dat wilt. Als slotwoord wil ik zeggen dat ik trots ben op de vrijwilligers en alle leden van SV De 

Rijp. Laten we er met z’n allen een nog mooiere en duurzamere vereniging van maken! 

 

 

 

 

 

 



 

Verslag van de penningmeester (Pascal Oudejans) 

Penningmeester Pascal Oudejans heeft een toelichting gegeven over de financiële stand van zaken na het 

afgelopen verenigingsjaar 2023-2024 en kijkt vooruit. 

 

Voor mij is dit een bijzondere ledenvergadering. Het is de eerste ledenvergadering voor mij als 

Penningmeester. Ik wil deze vergadering graag starten met een grote dank aan mijn voorganger Frank 

Oudejans die deze functie bijna 24 jaar heeft vervuld. Het afgelopen jaar is een intensief jaar geweest met 

de overdracht van verschillende zaken. Met name de bankzaken, in- en uitschrijvingen bij de KvK en het 

omzetten van de contactgegevens bij leveranciers en andere stakeholders vergde de nodige tijd. Daarnaast 

is er veel tijd gaan zitten in het inlezen en eigen maken van de lopende zaken, contracten en andere 

afspraken.  

 

Gelukkig kan ik hiervoor altijd bij Frank op kantoor terecht, waardoor er korte lijntjes zijn. Ook ondersteunt hij 

met zijn kantoor nog bij het voeren van de administratie en het opstellen van de jaarcijfers. Hiervoor ben ik 

ook enorm dankbaar. Daarnaast wil ik ook starten met het bedanken van Jacqueline voor het voren van de 

ledenadministratie en Ruud van Tiel voor zijn inspanningen rond de inkopen voor de kantine.  

 

Exploitatieoverzicht boekjaar 2023-2024 

Het afgelopen seizoen zijn wij geëindigd met een verlies van ongeveer 12.000 euro. Dit resultaat zal ik 

hierna verder toelichten.  

 

Contributie 

De inkomsten uit contributies zijn iets hoger dan het seizoen 2022-2023. Voor seizoen 2023-2024 waren de 

contributies voorgaand jaar verhoogd met 5 euro per lid. Dit resulteert in een totale inkomsten uit contributies 

van 79,5 duizend euro. Het betalingsgedrag van de leden is goed en alle contributies zijn weer nagenoeg 

geïnd. Dit met grote dank aan Jacqueline Oudejans die dit al jaren voor haar rekening neemt.  

 

Voor het bestuur is het belangrijk om het sporten voor iedereen toegankelijk te houden. Dat betekent ook dat 

we ons best doen om de contributie zo laag mogelijk te houden. Echter zal een verhoging niet altijd 

uitgesloten zijn. Voor seizoen 2024-2025 heeft het bestuur voorgesteld om de contributie niet te verhogen, 

zoals ook al eerder gecommuniceerd.  

 

Daarnaast willen wij de leden er op attenderen dat mocht de contributie een struikelblok zijn om te kunnen 

sporten, zowel zelf als voor uw kind, weet dan dat er verschillende mogelijkheden zijn om een bijdrage voor 

uw contributie te vragen. Zoals het programma ‘Niemand Buitenspel’ van onze hoofdsponsor ING of de 

AlkmaarPas vanuit de Gemeente.  

 

Kantine inkomsten 

De omzet uit de kantine is toegenomen met ongeveer 5.000 euro naar 119.000 euro. Echter zijn de inkopen 

uit de kantine nog harder toegenomen met ca. 6.000 euro naar 63.000 euro. Dit resulteert in een afname van 

de marge van ca. 50% naar ca. 47%. De afname in de marge wordt deels veroorzaakt door stijgende prijzen 

van de producten die we inkopen, daarnaast zien we ook een redelijk bedrag aan kasverschillen. Dit laatste 

is voor het bestuur ook een reden dat we graag het contante geld uit omloop willen halen in de kantine. Dit 

zorgt voor meer veiligheid voor de vrijwilligers, minder risico op diefstal en een tijdsbesparing voor de 

penningmeester die niet meer elke week de kassen hoeft te tellen en op te maken. 

 

Voor de cijferliefhebbers hebben we de kantine omzet nog uitgesplitst naar dag en uitgesplitst naar 

betaalmethode. Hieruit blijkt dat het grootste gedeelte van de kantineomzet wordt gerealiseerd op de 

donderdagavond, zondagen en de toernooien die we organiseren. Daarnaast blijkt dat liefst 78% van de 



 

kantine inkomsten wordt gepind. Slechts 22% wordt nog contant afgerekend. Dat is hoofdzakelijk bij het 

maken van de bekende potjes.  

 

Sponsoring 

De sponsorinkomsten lagen over het seizoen 2023-2024 ca. 3.000 euro hoger dan in het seizoen 2022-

2023. Deze toename is voornamelijk veroorzaakt door de inkomsten uit de veiling op de geslaagde 

vrijwilligers/sponsoravond met Wim Jonk als gastspreker. Hierbij hebben Twan Korver en Marcel Bakker de 

opbrengst van de veiling gezamenlijk verdubbeld. Een fantastisch gebaar van deze trouwe sponsoren. De 

jaarlijks terugkerende sponsoropbrengsten bedragen ongeveer 36.000 euro.  

 

Kosten 

De exploitatiekosten liggen ca. 7,5 duizend euro hoger dan voorgaand jaar. De kosten voor het kosten voor 

gas, water en licht zijn met ongeveer 25.000 euro nog steeds erg hoog. Voor seizoen 2023-2024 had de 

overheid de TEK subsidie in het leven geroepen. Op basis van een eerste modelberekening zouden we in 

aanmerking komen voor een subsidie van ongeveer 15.000 euro. Bij het vaststellen van de subsidie heeft de 

overheid echter de modelprijzen dusdanig aangepast dat hiervan nog precies 300 euro over bleef. Dit 

resulteerde in dat wij het ontvangen voorschot van 5.000 euro nagenoeg geheel moesten terugbetalen. Dit 

kost helaas veel tijd en inspanning voor weinig resultaat. Daarnaast zien we ook dat andere vaste lasten als 

verzekeringen, belastingen en huur van de velden duurder worden.  

De onderhoudskosten zijn eveneens fors toegenomen ten opzichten van het seizoen ervoor. In totaal 

ongeveer 10.000 euro. De voornaamste oorzaak hiervoor ligt bij de verlichting van ons hoofdveld. Deze 

LED-lampen zijn inmiddels 7 jaar oud, waarbij de garantietermijn 5 jaar bedraagt. Aan het begin van het 

seizoen hielden de eerste drie armaturen ermee op. Deze zijn in Eindhoven bij de leverancier gemaakt voor 

ongeveer 6.000 euro. Echter toen de lampen weer hingen gingen de volgende vier armaturen kapot. Gezien 

de kwaliteit van de lampen hebben wij ervoor gekozen om deze tijdelijk te vervangen voor halogeen lampen. 

Wij zijn voor het huidige seizoen voornemens om de volledige LED-verlichting op het hoofdveld te 

vervangen. Dit betreft een investering van ruim 50.000 euro. Hiervoor willen wij vanaf 1 januari de BOSA-

subsidie aanschrijven. Wat ca. 40% van deze investering kan dekken. Waarbij de investering voor de 

vereniging nog steeds aanzienlijk, maar wel te dragen is. Ook in combinatie met de voorgenomen 

investeringen in de oude kleedkamers. Hierover later meer.  

 

Begroting 

Voor het huidige seizoen was het wederom een uitdaging om een sluitende begroting te krijgen. Het 

ledenaantal is stabiel. Er is behoefte vanuit onder andere het technisch hart om verder te investeren in 

voetbal, maar de begroting is erg krap om hier op dit moment op structurele wijze gehoor aan te kunnen 

geven. Er zal een goede beheersing gevonden moeten worden op de uitgaven. Dit heeft tot een aantal 

acties in de afgelopen periode.  

 

Wij zijn per 1 juli overgestapt van energieleverancier. De huidige energiemarkt maakt het niet makkelijk om 

energieleveranciers onderling te vergelijken. Gelukkig kwam er in februari een bericht vanuit de KNVB dat zij 

een ledencollectief zijn gestart via Sedico. Wij hebben na aanvullend onderzoek ons ook aangesloten bij dit 

ledencollecties. Hiermee onderhandelt Sedico namens de aangesloten clubs en de KNVB de energieprijzen. 

Bijkomend voordeel hierbij is dat gezien het gezamenlijke volume ook onder grootzakelijke tarieven 

ingekocht kan worden. Dit zou een besparing van 10 tot 20% op de energietarieven realiseren, het vastrecht 

buiten beschouwing gelaten. Daarnaast zullen wij er met elkaar voor moeten zorgen dat we ook met het 

verbruik van gas, water en licht zuinig blijven omgaan, want een grotere hoeveelheid tegen een lagere prijs 

kan nog steeds zorgen dat deze kosten toenemen.  

 

Wij zijn daarnaast per 1 november overgestapt van verzekeraar. Hierbij hebben wij Nationale Nederlanden 

ingeruild voor ClubZeker. Dit levert een besparing op van ca. 3.600 euro. De verzekering dekt onder de 



 

zelfde voorwaarden. De lagere premie kan worden aangeboden doordat we bij Nationale Nederlanden onder 

het MKB-segment vallen, maar ClubZeker een specifieke verzekering voor sportverenigingen heeft. Gezien 

bij sportverenigingen vaak veel onderhoud en schade wordt hersteld door vrijwilligers is de totale claims 

vanuit deze groep lager. Hetgeen resulteert in lagere premies.  

 

Daarnaast zijn wij afgelopen periode ook gaan kijken naar alternatieve inkomsten om de begroting robuuster 

te maken richting de toekomst. Wij hebben oriënterende gesprekken gevoerd met twee verschillende partijen 

die interesse hebben om een BSO te starten vanuit onze kantine. Na onderzoek bij verschillende clubs in de 

regio hebben wij de keuze gemaakt om dit traject verder uit te werken met Forte Kinderopvang. De 

huuropbrengsten van het beschikbaar stellen van onze ruimtes kunnen de begroting een extra boost geven. 

Echter zal dit ook tot wat hogere lasten leiden aan gas, water en electra en schoonmaak. Gezien de 

onzekerheid wat dit voor extra kosten met zich mee zal brengen, zullen wij actief in overleg blijven met Forte 

en hier goede afspraken over maken. Wij streven er naar om hier tussen de 10 en 12 duizend euro aan 

huuropbrengsten mee binnen te halen. Het streven is om per 1 maart operationeel te zijn. In de begroting 

voor het huidige seizoen is hier nog geen rekening mee gehouden. Mede doordat nog onzeker is hoe de 

opbrengsten en kosten zich zullen ontwikkelen en er nog niets formeel op papier staat.  

 

Ook zullen wij per 1 januari overstappen van bierleverancier. Het Hertog Jan van AB Inbev zal worden 

ingeruild voor Amstel vanuit het Heinekenconcern. Op basis van onze afname de afgelopen jaren zal dit een 

besparing van ca. 5.000 euro op inkoopprijs van bier realiseren.  

 

Verbouwing oude kleedkamers en andere investeringen 

Zoals in de vorige ledenvergadering ook al is aangegeven is het traject van de verbouwing van de oude 

kleedkamers een langdurig traject. Door verschillende kosten stijgingen vanuit onder andere de CAO voor 

de bouw en verschillende materialen is de offerte van de verbouwing gestegen van 500.000 euro naar 

650.000 euro. Dit betekent dat wij voor ca. 150.000 euro aan aanvullende subsidies moeten zien binnen te 

halen op het projectplan te kunnen financieren.  

 

Op dit moment zijn wij wel een stuk verder in de financiering van het project. Waar wij vorig jaar enkel nog 

25.000 euro van de Provincie en 130.000 euro vanuit de subsidie Energiebesparende maatregelen van de 

Gemeente toegezegd hadden gekregen, hebben wij inmiddels aanvullend 104.000 euro vanuit de BOSA-

subsidie, 100.000 euro vanuit het VSB Fonds en nogmaals 49.500 vanuit de Gemeente toegezegd 

gekregen. Het moeilijke aan deze trajecten is dat de behandeltijd van de meeste subsidies langer is dan de 

periode waarvoor een offerte wordt afgegeven. Zo is de behandeltijd van de BOSA-subsidie 22 weken 

geweest.    

 

Echter hebben wij op dit moment nog een gat van ongeveer 160.000 euro in de projectplan financiering. Op 

dit moment zijn wij in overleg met de gemeente over de laatst genoemde subsidie. Hierin zou mogelijk ruimte 

zitten om de resterende 160.000 euro ook in mee te nemen. Hiervoor zullen wij een presentatie geven aan 

de Wethouder van gemeente Alkmaar en de Sr. Beleidsadviseur Sport van gemeente Alkmaar. Wij hebben 

goede hoop dat wij in januari bericht hebben over deze aanvullende subsidie. Zodat wij hopelijk in 2025 

(voor de volgende ALV) de verbouwing hebben kunnen realiseren.  

Het is een grote tijdsinvestering om alles rond te krijgen, maar de verbouwing is belangrijk om de club klaar 

te maken voor de toekomst.  

 

Daarnaast hebben wij, zoals eerder vermeld, te maken met falende verlichting op ons hoofdveld. Hierbij zijn 

wij voornemens om per 1 januari de BOSA-subsidie weer aan te schrijven op een totale investering van ruim 

50.000 euro voor 12 nieuwe LED-armaturen. Dit resulteert in een netto investering voor de vereniging van 

ruim 30.000 euro. Dit is een forse, maar draagbare investering voor ons als gezonde vereniging. Daarnaast 



 

hopen we de armaturen die nog in goede staat zijn op het B-veld te plaatsen om daar een kosten besparing 

op het stroomverbruik te realiseren.  

 

Verslag Kascommissie (Ger Roelofsen) 

De kascommissie heeft de jaarrekening goedgekeurd en het bestuur décharge verleend op het afgelopen 

seizoen. Het was Patrick Oudejans zijn tweede jaar in de kascommissie en daarom is hij afgetreden. Ger 

Roelofsen gaat zijn tweede jaar in.  

 

Verkiezing nieuwe kascommissie 

De beschikbare plek in de kascommissie wordt ingevuld door Richard de Lange. Hij is benoemd tijdens de 

ledenvergadering. Ger Roelofsen gaat zijn tweede jaar in.  

 

Jeugdbestuur (Marc Daemen) 

Sinds de start van dit voetbalseizoen mag ik mij Jeugdvoorzitter van SV De Rijp noemen. Ik heb het stokje 

overgenomen van Tom Smits, die door zijn drukke baan bij defensie niet meer de tijd vrij kan maken om een 

functie binnen deze club te vervullen. Via deze weg wil ik Tom bedanken voor zijn inzet van de afgelopen 

jaren en hem veel succes toewensen in zijn verdere carrière. 

 

Momenteel hebben wij bij SV De Rijp zestien jeugdteams met in totaal ruim 200 jeugdleden. Daarnaast is er 

een groep Kanjers in de leeftijd van 5 tot en met 7 jaar die in korte tijd gegroeid is naar bijna 40 kinderen. 

Deze groep is ontzettend belangrijk voor de club. Binnen de groep Kanjers bevindt zich de nieuwe aanwas 

voor de jeugdteams, maar ook toekomstige trainers en leiders zullen in de groep gevonden gaan worden. 

 

Wat betreft de prestaties van de Jeugdteams hebben wij in de eerste fase van dit seizoen drie kampioenen 

gezien. De JO12-2 werd ongeslagen kampioen in de vierde klasse. De JO14-1 werd knap eerste in de 

Hoofdklasse en is ook nu nog altijd ongeslagen. Ook de JO15-1 kende een prima start van het seizoen en 

werd kampioen in de 1e klasse. 

 

Echter is het niet allemaal hosanna binnen de jeugd. De jeugdafdeling binnen SV De Rijp heeft in de 

afgelopen jaren beleidsmatig niet de aandacht gekregen die het hoort te krijgen. En daardoor ligt er nu een 

berg werk te wachten die door het huidige Jeugdbestuur met beide handen wordt aangepakt, maar wat 

ontzettend veel tijd en mankracht vereist. 

 

Het Jeugdbestuur heeft als voornaamste doel dat alle kinderen met plezier hier op de club aanwezig zijn en 

hen de mogelijkheid wordt geboden om twee keer per week te kunnen trainen en op zaterdag wedstrijden te 

kunnen spelen. Dit klinkt als een vanzelfsprekendheid, maar dat is het in de praktijk helaas niet. 

 

Afgelopen seizoen volgde ik de trainerscursus van de KNVB die werd gegeven binnen deze club. Zo kwam 

ik in contact met trainers en leiders van jeugdteams en merkte ik op dat er een zeer negatieve toon was 

binnen de jeugdafdeling. Op wedstrijddagen moesten teams zich regelmatig buiten in de vrieskou omkleden 

omdat er geen goede kleedkamerindeling was, velden stonden niet klaar, en bij calamiteiten was er geen 

aanspreekpunt aanwezig op de club. Trainers en leiders hadden het gevoel dat zij aan hun lot werden 

overgelaten en ze het zelf maar moesten regelen en uitzoeken. 

 

Ik wil benadrukken dat dit geen verwijt is richting de vorige Jeugdvoorzitter, maar een breder, beleidsmatig 

probleem is. Hij kon het in zijn eentje never nooit bestieren en had op dat moment een zeer ondankbare taak 

te vervullen. Destijds bood ik al de helpende hand en ik ben dankbaar dat ik nu zelf de regie mag voeren om 

alles rondom de jeugd in goede banen te leiden. 

 



 

Het Jeugdbestuur kreeg nog voor de start van het nieuwe seizoen te maken met een aantal tegenslagen. 

Alex de Graaf stopte met zijn werk als wedstrijdsecretaris en Hans Knijn legde zijn functie als scheidsrechter 

coördinator/begeleider na vele jaren neer. Twee zeer gewaardeerde krachten die node gemist worden 

binnen SV De Rijp. 

 

Ook dit lopende seizoen kregen wij te maken met een gigantische klap. Onze Hoofd Jeugdopleidingen Hans 

Binkhorst overleed op 15 oktober j.l. aan de gevolgen van een hartstilstand. Hans fungeerde als klankbord 

voor het JB en hielp met alles wat nodig was. Zaterdagochtend vroeg de velden uitzetten, scheidsrechters 

opvangen, calamiteiten oplossen…niets was voor Hans te veel. Ondanks dat het hart niet altijd meer 

meewerkte stond hij er toch altijd in weer en wind. Binnen SV De Rijp is er op een zeer respectvolle manier 

stilgestaan bij het overlijden van Hans. Mocht je meeluisteren nu. Dank voor je tomeloze inzet en waardering 

Hans! 

 

Vanwege de geringe bezetting was er de noodzaak om binnen zeer korte termijn een Jeugdbestuur te 

vormen. En die kwam er gelukkig al snel in de vorm van mijzelf als voorzitter, Vincent Kunis, Jurjen Cramer, 

Len Smit en Anil Balgobind. Binnen het JB heeft ieder zijn eigen verantwoordelijkheid. Dat men hier tijd in wil 

steken waardeer ik enorm, mede omdat men naast een drukke baan, een privé-leven en de al bestaande 

verplichtingen op de club als speler of trainer veel tijd kwijt is met het uitoefenen van deze functie. 

 

Op de zaterdagen zijn wij vanaf half 8 in de weer om alle velden klaar te zetten, teams te ontvangen, ad-hoc 

problemen op te lossen, de meiden en ouders in de kantine te ondersteunen en scheidsrechters te 

begeleiden. Maar na het wegvallen van Hans Binkhorst zijn we er ook om een oogje in het zeil te houden op 

de velden. Trainers, leiders en spelers observeren en hiermee het Technisch Hart te voorzien van de nodige 

informatie. 

 

Al deze taken kunnen nooit door één persoon uitgevoerd worden. Wij proberen met minimaal twee man 

aanwezig te zijn, maar dit is niet altijd te realiseren. Daarom zijn er ook binnen het JB en dan met name voor 

de bestuursdiensten op zaterdag extra handjes nodig. Binnenkort zal er een oproep worden geplaatst om 

mensen te werven. 

 

Helaas merk ik steeds meer op dat mensen zoals Vincent, Jurjen en Len  minder makkelijk te vinden zijn. 

Word je gevraagd iets vrijwillig te doen, dan komt er toch al snel een ‘nee’ als reactie. Mensen hebben 

simpelweg de tijd niet, maar nog belangrijker is dat ze er geen tijd voor vrij willen maken. En dat kan 

veranderd worden door een positieve vibe door de club te laten stromen. Geef mensen de waardering voor 

hetgeen ze doen en draag met elkaar uit waar we voor staan en waar we naar toe willen werken.  

 

Als jeugdbestuur doen we dat nu bijvoorbeeld door de trainers te voorzien van kleding. Een blijk van 

waardering voor de inzet die zij wekelijks tonen. Voor de jeugd worden er diverse activiteiten georganiseerd. 

In de herfstvakantie is er een LED-voetbaltoernooi geweest en konden de ouders in de tussentijd in een 

gezellige kantine naar Feyenoord-Ajax kijken. Over anderhalve week vindt er voor de jongste jeugd een 

Sinterklaarviering plaats. Kleine dingen, waar je de kinderen, maar ook de ouders al zeer blij mee maakt. 

 

Ik hoop dat ik een ieder die hier aanwezig is, middels dit verhaal duidelijk heb kunnen maken hoe belangrijk 

de jeugd voor een voetbalclub is. Natuurlijk is het prachtig als je eerste elftal goed presteert, maar om de 

continuïteit te waarborgen is het van groot belang dat er een jeugdafdeling staat met een krachtig 

Jeugdbestuur die korte lijnen onderhoud met het Technisch Hart en dagelijks bestuur. 

 

Ik hoop dat wij met elkaar een bruisende club op de kaart kunnen zetten waar er op de zaterdagen en 

zondagen op een hoog niveau en recreatief niveau gevoetbald wordt en er na afloop voor iedereen een 

gezellig samenzijn in de kantine is. 



 

Sponsorcommissie (Patrick Stekelbos) 

De sponsoropbrengsten zijn een belangrijke inkomstenbron voor de vereniging. We zijn dan ook blij te 

kunnen melden dat Frank Duijnmaijer de sponsoractiviteiten gaat coördineren. Naast het aanstellen van 

Frank is er behoefte aan uitbreiding van het team. Als je interesse hebt, meld je dan bij Patrick, Pascal of 

Frank. Er zijn op het gebied van sponsorovereenkomsten geen nieuwe ontwikkeling te melden, maar we zijn 

wel in gesprek met diverse partijen om de trainers en leiders binnen de vereniging te voorzien van nieuwe 

kleding. In het nieuwe jaar verwachten we dit te kunnen presenteren. 

 

Technisch Hart (Jaimy Lee Brink) 

Allereerst is er kort stilgestaan bij het overlijden van Hans Binkhorst, een belangrijk en veel gezien lid van 

het Technisch Hart. Door het overlijden is de bezetting van het Technisch Hart direct een stuk lager. 

Uitbreiding van het team wordt gezocht. Er zijn al diverse vacatures uitgezet en contacten worden gelegd. 

Het is belangrijk om uitbreiding te krijgen om het opleidingsplan goed te kunnen uitvoeren. 

 

Terrein- en materiaalbeheer (Denis Keetman) 

Niet aanwezig, geen verslag gedaan. 

 

Kantinebeheer (Ruud van Tiel) 

Geen verslag gedaan. 

 

Secretaris - Stemrondes (Nick Blokdijk) 
Er  hebben drie stemrondes plaatsgevonden over de volgende onderwerpen: 
 

• PIN only beleid in de kantine 
Het dagelijks bestuur heeft de leden akkoord gevraagd om per 1 januari 2025 over te gaan op een 
PIN only beleid in de kantine. De algemene ledenvergadering is akkoord gegaan met het doorvoeren 
van het beleid per 1 januari 2025. Later deze maand volgt meer informatie over deze wijziging. 

 
Het beleid is met algemene stemmen aangenomen. Er zijn drie leden die hebben tegen gestemd.  

 

• Verhuur van de accommodatie  
Het dagelijks bestuur heeft de leden akkoord gevraagd om de accommodatie te verhuren t.b.v. een 
samenwerking met Forte Kinderopvang voor een sport BSO. De algemene ledenvergadering heeft 
akkoord gegeven op het verhuren van de accommodatie. Het dagelijks bestuur zal de samenwerking 
met Forte Kinderopvang verder vormgeven.  

 
Het verzoek tot verhuur van de accommodatie aan derden is met algemene stemmen aangenomen. Er zijn 
twee leden die hebben tegen gestemd. Lid Niels Bommer heeft bij het bestuur geïnformeerd naar 
aansprakelijkheid indien er iets gebeurt met een kind bij de BSO. Het bestuur heeft geantwoord dat de 
aansprakelijkheid bij Forte Kinderopvang ligt en er uitgebreid vooronderzoek wordt verricht en er 
voorbereiding zullen worden getroffen door de organisatie voor een veilige opvang. 

 

• Statutenwijziging 
Het dagelijks bestuur heeft de leden akkoord gevraagd op een wijziging van de statuten. In een 
tweede vergadering na afloop van de jaarlijkse algemene ledenvergadering is de wijziging akkoord 
bevonden door de algemene ledenvergadering. Het bestuur zal de statuten officieel laten vastleggen 
bij de notaris en deponeren bij de Kamer van Koophandel.  

 

De wijziging van de statuten is met algemene stemmen aangenomen. Er waren geen leden die hebben 

tegen gestemd. Na afloop van de ALV, is conform de statuten, in een aparte vergadering nogmaals gestemd 

over de wijziging van de statuten. De wijziging is voor een tweede maal aangenomen met algemene 

stemmen. 

 



 

Benoemingen 
De tweede helft van de ledenvergadering stond voor een groot deel in het teken van feestelijkheden rondom 
onze vrijwilligers. Het was een bijzondere avond. Als dank voor jarenlange inzet zijn er dit jaar verschillende 
mensen in het zonnetje gezet.  
 
Het Kontakt 
Het vertrouwde Kontakt, dat 45 jaar lang bij de leden op de deurmat viel, is per dit seizoen gestopt. Zoals in 
de Uitkomst wordt geschetst, is het papier helaas ingehaald door het digitale tijdperk. Alle betrokkenen 
(onder leiding van Piet Slooten) hebben een presentje gekregen van de vereniging.  
 
Scheidsrechters 
Bram Spanjer en Cor Alles, voor leden van jeugd tot veteranen vertrouwde gezichten op het veld. Er zullen 
weinig leden zijn die beide heren niet kennen of niet door ze gefloten zijn. Ze hebben veel wedstrijden 
begeleid. De schatting bij Cor komt zelfs uit op 3400 wedstrijden. Cor Alles kan je nog steeds vinden tussen 
de lijnen, dus het aantal loopt nog op. Beide heren zijn voorgedragen als lid van verdienste en hebben op 
deze avond een mooie speld en bos bloemen ontvangen namens de vereniging. 
 
Voor Cor Alles ging de huldiging verder, want het heeft de KNVB behaagd om hem te benoemen tot 
scheidsrechter van verdienste. Voor deze officiële gelegenheid kwam Rob Twuijver, ambassadeur van de 
KNVB, speciaal op bezoek om Cor Alles een speld en oorkonde te overhandigen.  
 
Erelid 
Oud voorzitter Erik Oudshoorn is voorgedragen als erelid van de vereniging. Na al zijn jaren inzet voor de 
vereniging vond het bestuur dit een gepast afscheid. Erik nam tijdens de vergadering uiteraard het woord om 
kort verslag te doen van zijn jaren voorzitterschap. Hij had zelf de eer om zijn naambordje toe te voegen aan 
de eregalerij in de kantine. We zullen hem nog regelmatig treffen, want hij heeft een seizoenkaart voor het 
leven ontvangen. De Uitkomst heeft verslag uitgebracht over de feestelijkheden. Het nieuwsbericht inclusief 
foto’s is terug te lezen in de online editie: https://www.de-uitkomst.nl/editie.php?uitkomst_id=882) 

 

Rondvraag 

Gedurende en aan het einde van de vergadering zijn er verschillende vragen gesteld. Die zijn hieronder 

opgesomd. 

 

• Jorg Aries: hoeveel consumpties krijgen vrijwilligers als ze iets doen bij de vereniging?  

Antwoord DB: de vraag wordt genoteerd en het DB gaat nadenken over kaders voor consumpties 

tijdens vrijwilligersactiviteiten. 

 

• René van Bavel: heeft zijn hulp aangeboden om mee te denken met de vervanging van LED 

armaturen. Antwoord DB: de hulp van René wordt ingeschakeld bij dit onderwerp. 

 

• Gerard Schokker: worden er meerdere offertes opgevraagd voor het repareren van de LED 

armaturen? Antwoord DB: ja, er worden meerdere offertes opgevraagd. 

 

• Niels Bommer: wanneer worden de biertanks geïnstalleerd en hoe werkt dit? 

Antwoord DB: eind van het jaar, begin nieuwe jaar worden de biertanks geïnstalleerd en bouwt 

Amstel e.e.a. om. Met de nieuwjaarsreceptie is alles operationeel. Er verandert niks in de 

werkzaamheden achter de bar. Uitleg over verwisselen tank volgt. 

 

• Jaap Schrama: hoe gaat de vereniging om met overgang van plastic naar ander materiaal? 

Antwoord DB: de vereniging zit in een overgangsfase. Er wordt gefaseerd gewerkt aan het gebruik 

van de juist materialen. 

 

Sluiting 

https://www.de-uitkomst.nl/editie.php?uitkomst_id=882

